
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Setembro de 2009, às 11:00, no Auditório do IBGE, do município, FORTALEZA, Estado CE, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Francisco José Moreira Lopes representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Andre Jalles Monteiro - Universidade Federal do Cear?
Cesar Moura Ferreira - IDACE - Instituto do Desenvolvimento Agr?o do Cear?
Francisco Diniz Bezerra - Banco do Nordeste do Brasil S/A
Geziel dos Santos de Sousa - Secretaria Municipal de Sa?
Jo?Carlos Ribeiro de Souza - Superintendencia Federal de Agricultura, Pecuaria e Abastecimento do Cear?
Luiz Carlos Moreira Farias - Assembl? Legislativa do Cear?
Paulo C?r Vasconcelos Sarmento - Secretaria Municipal de Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município FORTALEZA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram concluídos os trabalhos de Base Territorial nos municípios com até 20.000 habitantes e estão sendo trabalhados a divisão dos setores censitários.
Este mesmo trabalho foi executado em Fortaleza em relação a BT e a divisão de setores censitários.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Sr. Luis Carlos M. Farias disponibilizou rádio e TV Assembléia para divulgar o PSS.
Outras formas: Prof. André Jalles ofereceu espaço para divulgação na Universidade Federal do Ceará

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sr. João Carlos e Sr. Francisco Diniz ficaram de conseguir espaço físico nas suas instituições
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sr. João Carlos e Sr. Geziel ficaram de conseguir mobiliário
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não ficou agendado
Segurança: Não ficou agendado

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Prof. André Jalles ofereceu as salas da UFC para treinamento em julho de 2010.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): nada agendado



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
- Concluída a BT dos municípios com até 20.000 habitantes, também estão sendo trabalhados a divisão dos setores censitários. 
- Censo Experimental em Feira de Santana - BA e Rio Claro - SP.
- Questionários da amostra e cadastro de endereços.
- Apresentação do PDA e a utilização de netbook.
- Apresentação das 05 frações amostrais e esclarecimento de dúvidas sobre domicílios fechados, uso ocasional e vago.
- Datas de início e encerramento do Censo Demográfico 2010.
- A PNAD 2008 será divulgada no dia 18/09/09.
- Calendário de contratação dos mensalistas.
- Os membros se colocaram a disposição para apoiar o IBGE no que for solicitado.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADAGRI, APRECE, BB, CAGECE, CEASA, COGERH, COMDETEC, CONAB, CONS. ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CONTROLADORIA GERAL DO
MUNICIPIO, CORREIOS, EMBRAPA, ESPLAR, ESCOLA DE FORMAÇÃO DE GOVERNANTES, ETICE, FAEC, FUNCEME, EMATERCE, CAMARA
MUNICIPAL DE FORTALEZA, UECE E SECRETARIA ESTADUAL DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


